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第一部分：選擇題

(　　)1. C下列何者為二元一次方程式？
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(　　)2. B下列二元一次聯立方程式何者有無限多組解：
(A) 
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(　　)3. A超級市場中，蘋果每顆30元，水梨每顆45元，詩涵花390元買了這兩種水果共10顆，則詩涵買了幾顆蘋果？幾顆水梨？
(A) 4顆蘋果，6顆水梨 (B) 5顆蘋果，5顆水梨 (C) 6顆蘋果，4顆水梨 (D) 7顆蘋果，3顆水梨
(　　)4. D籃子裡有白色雞蛋x顆、褐色雞蛋y顆，兩種雞蛋共17顆，合計80元。已知白色雞蛋每顆4元，褐色雞蛋每顆6元，則這兩種雞蛋各有幾顆？
(A) 白色雞蛋8顆，褐色雞蛋9顆   (B) 白色雞蛋9顆，褐色雞蛋8顆  
(C) 白色雞蛋10顆，褐色雞蛋7顆  (D) 白色雞蛋11顆，褐色雞蛋6顆
(　　)5. C某班有學生33人，校外教學時男生每3人一組，女生每5人一組，全班恰好分成9組，則該班的男生有多少人？
(A) 男24人  (B) 男21人  (C) 男18人 (D) 男15人
(　　)6. B桌球社某次活動中，如果男生每2人一組，女生每4人一組，共可分17組；如果男生每4人一組，女生每2人一組，共可分16組。該社團女生有多少人？
(A) 女16人  (B) 女20人  (C) 女24人  (D) 女28人
(　　)7. B如果
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，則下列點何者在第四象限？
(A) 
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(　　)8. C已知A點在坐標平面上第四象限內，且A點與x軸的距離是6個單位長，與y軸的距離是8個單位長，求A點的坐標。
(A) 
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	(　　)9. D如果
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在坐標平面是x軸上的一點，可求得
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	(　　)10. D如右圖，正方形ABCD的邊長為5個單位長，已知A點的坐標為
（－3 , 2），且
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垂直x軸，則C點的坐標為________ 
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(　　)11. D坐標平面上，若點
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(　　)12. A在坐標平面上，直線方程式
[image: image34.wmf]4312
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之圖形與兩軸所圍成的三角形面積為多少平方單位？
(A) 6  (B) 9  (C) 12  (D) 18

(　　)13. C坐標平面上有兩直線 
[image: image35.wmf]12
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 ，則此兩直線的交點在第幾象限？
(A) 一  (B) 二  (C) 三  (D) 四
(　　)14. B已知
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，兩數同時加上12後，其比為
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(A) 34  (B) 36  (C) 37  (D) 38

(　　)15. D下列選項，那一個與其他三者的意義不同？
(A) 
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(C) 
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(　　)16. B時鐘上的秒針、分針與時針各旋轉一圈時，所需時間的連比為何？
(A) 1：60：360  (B) 1：60：720  (C) 1：60：3600  (D) 1：12：60
(　　)17. B已知
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(　　)18. A已知
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，則
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(A) 7：3：4  (B) 12：28：21  (C) 12：28：49  (D) 49：21：12

(　　)19. B已知x與y成反比，當x減少 20% 時，則y的變化為何？
(A) 增加20%  (B) 增加25%  (C) 增加75%  (D) 增加80%
(　　)20. A已知
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，下列敘述何者正確？
(A) a與b成正比  (B) a與b成反比  (C) 
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	(　　)21. D右圖為歐洲某高山纜車爬升過程中海平面高度與時間的函數關係圖，則纜車在幾分鐘之後，海平面高度超過3000公尺？
(A) 5分鐘  (B) 10分鐘  (C) 15分鐘  (D) 20分鐘
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(　　)22. D如右圖所示的不等式為？        
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(　　)23. C下列何者為不等式－2 ( x＜3的圖示？
(A) 
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(　　)24. B下列敘述何者 y 不是 x的函數？
(A) 
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(　　)25. A解不等式： 
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(　　)26. B如果
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，則x的範圍為：
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(　　)27. B若 
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(　　)28. C設x為任意正整數，
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(A) 1  (B) 3  (C) 7  (D) 9
(　　)29. B某段隧道全長9公里，有一輛汽車以每小時60公里到80公里之間的速率通過該隧道。下列何者可能是該車通過隧道所用的時間？〔97.基測Ⅰ〕
(A) 6分鐘  (B) 8分鐘  (C) 10分鐘  (D) 12分鐘

(　　)30. A若
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，則下列何者圖形可能為
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的圖形，
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